

战绩滑坡,内乱升级,勇士前景堪忧

一团乱麻理不清 谁扶大厦之将倾

记者 冯子涵

麻烦事一箩筐

“人心散了,队伍不好带了。”电影《天下无贼》里的这句经典台词,很符合当下的勇士。

除了格林遭到禁赛外,勇士最近碰到的麻烦太多了。保罗遭遇左手骨折,尚无复出时间表;小佩顿也出现左腿筋拉伤,将缺席数周;穆迪的小腿拉伤,能否登场还得赛前确定。

伤停潮每支球队都会遇到,而勇士内部还传出了不和谐的声音,多多少少也影响了士气。

此前,勇士年轻球员库明加,连续被主教练科尔安排坐冷板凳,这使得前者大为不满。在被掘金绝杀后,整个第四节没上场的库明加,头也不回地返回更衣室。好在,在和科尔促膝长谈后,库明加获得了更多的登场机会,算是逐渐化解了矛盾。

而穆迪也同样不满教练组的安排,他为自己为球队中缺乏角色和一致性而感到沮丧,认为自己更像一个牺牲品。名记查拉尼亚透露,勇士的球员在私下和公开场合,都表达了挫败感,这支球队可能要发生变化了。

屋漏偏逢连夜雨,勇士队塞尔维亚籍助教米洛耶维奇,近日因心脏病突然去世,更给这支球队增添了不少悲凉的气息。原本定于北京时间18日进行的同爵士的比赛,也因故推迟。

老将状态下滑

球队战绩不佳,当家球星理应承担起责任。曾经亲手建立起勇士王朝的库里、克莱和格林,今年也难免开始走下坡路了。

库里的低迷状态,其实并非在最近几场才展现出来。开季四个月,库里每个月的场均得分都呈现下滑,近4场比赛,他场均得分更是只有19.3分,投篮命中率只有35.2%,三分球命中率29.3%。很难想象,这样一个历史级投手,在球场上每一次进攻都极为挣扎。在面对灰熊时的两次离谱失误,更是让人大跌眼镜。

库里的老搭档克莱,与勇士的合同在



格林回来了,但勇士走出低谷,仍旧遥遥无期。北京时间1月16日,此前被“无限期”禁赛的格林,终于出现在与灰熊的比赛中。面对缺少了三位主将的“病熊”,勇士虽然尽遣库里、克莱、格林三大主力出战,但仍旧败下阵来。格林的复出劳而无功,勇士还在季后赛附加赛区之外徘徊;伤停和内讧,更加剧了球队的不稳定性。内忧外患下,曾经那个风光无两的勇士,真到了“穷则生变”的地步了?

勇士战绩不佳,状态低迷的库里应当承担责任。
新华社发

今夏就要到期。他也希望证明自己仍在巅峰,以谋求一份大额续约合同。不过,越是心急,越容易“浪投”,截至目前,他42.4%的投篮命中率,远低于生涯平均水平。

甚至,有媒体记者还委婉地表达了,希

望克莱不要再追求顶薪了。“我认为如果克莱能以一种理想的方式,去规划自己的职业生涯,那就是和库里一起在金州终老。”

格林被禁赛带来的负面影响,更不用说。在他被禁赛的16场球中,勇士有4次

上半场失分达到70分以上,防守端宛如纸糊的:百回合丢123.8分,全联盟第二差。同时,格林的影响不仅在防守端,还在进攻端。他不能出战的这段日子,库里的场均得分从29.4分降到了23.3分,三分命中率从43%下滑到36%。

与灰熊一役,勇士投进了10个三分球,而对手却在“小球鼻祖”面前扔进了20个。拿着双向合同的灰熊小将GG·杰克逊,一个人就扔进去5个三分球,比库里和克莱加起来还多一个。值得玩味的是,本场灰熊首发五人的薪资合计5083万,而库里一人的薪资就达到了5191万。

三名主将逐渐老去,勇士早已失去了过往的统治力,他们不再是那支能够随意赢球的球队。

勇士走向何方?

过去六场比赛,勇士输掉了五场,目前仍以18胜22负暂列西部第12。格林的回归,没有让他们看到任何突围的希望。目前勇士这套阵容,与争冠没有任何关联,就连季后赛甚至附加赛都举步维艰。

想要破解死局,勇士要么开启重建,要么大动作调整让阵容重焕新生。

近期,关于勇士交易的流言满天飞,除了库里之外,其余球员均可交易,包括克莱、格林这些功勋元老在内。不过,这到底是勇士管理层下定决心重振旗鼓,还是做做样子,趁着库里最后的争冠窗口期再搏一把?还不好说。

勇士队记透露,球队开始探索交易猛龙球星西亚卡姆,但只闻其声不见水花。北京时间18日,随着西亚卡姆正式加盟步行者,勇士的这一补强计划落空。因此有不少球迷质疑,勇士根本就没有真心实意地寻求引援。

让我们把指针拨回格林吃罚单的那一天。在被联盟无限期禁赛后,格林回到了洛杉矶,把自己关进了“小黑屋”。过了几天,科尔登门拜访,他们在屋外的草坪上坐着聊天,在告别的时候,科尔说:“如果一定要结束,让我们用正确的方式去结束。”

究竟是禁赛结束,还是勇士三巨头时代的终结,科尔没有明说。勇士这座倾颓的大厦是拆除是改建,或许连科尔自己,心里也在犯嘀咕。

编辑:季禹 组版:颜莉



人与人之间,
因真诚而长久,
因互助而温暖